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Львівська торгово-промислова палата була створена у 1850 році згідно з рішенням уряду Австрії. 
 
Сьогодні Львівська торгово-промислова палата є недержавною, неприбутковою, самоврядною 

організацією та діє відповідно до Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні» від 2 

грудня 1997 року. Головною метою діяльності Львівської ТПП є створення сприятливих умов для 

підприємницької діяльності у регіоні, сприяння розвитку торгівельних зв’язків між суб’єктами 

підприємництва України та зарубіжних країн, представлення інтересів підприємств і організацій – 

членів Львівської ТПП у відносинах з органами державної влади та місцевим самоврядуванням.  
 
Торгово-промислова палата  входить до складу Торгово-промислової палати України і діє на території 

Львівської області. Її партнерами є понад тисячу найвідоміших підприємств  області,  більше 300 з яких 

є дійсними членами палати. Львівська ТПП  має прямі партнерські стосунки з палатами країн СНД,  

Центральної та Східної Європи. 
 
Для досягнення своїх цілей Львівська ТПП працює у таких напрямках: 

 проведення семінарів, тренінгів та інших навчальних заходів для ділових кіл в Україні та за 

кордоном; 

 сприяння налагодженню контактів з зарубіжними партнерами шляхом проведення економічних 

форумів, конференцій, презентацій, зустрічей, бізнес-місій; 

 консультації з питань зовнішньоекономічної діяльності, допомога в підготовці договорів; 

 ідентифікація товарів (визначення кодів товарів згідно з класифікацією товарів 

зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД); 

 цінові, адресні, номенклатурні довідки; 

 підготовка документів для підтвердження форс-мажорних обставин; 

 експертиза кількості та якості товарів; 

 оформлення і засвідчення сертифікатів походження товарів; 

 визначення походження товарів і послуг щодо належності їх власному виробництву; 

 підтвердження виходу готової продукції з давальницької сировини; 

 експертна грошова оцінка земельних ділянок несільськогосподарського призначення (купівля-

продаж земельних ділянок, що належать до державної, комунальної та приватної власності, 

страхування, застава, визначення інвестиційного вкладу, визначення збитків власників, рішення 

суду тощо); 

 нормативна грошова оцінки земельних ділянок (визначення розміру земельного податку, орендної 

плати, державного мита, втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва); 

 штрихове кодування товарів; 

 іноземні переклади; 

 художня розробка і підготовка пакету документів для реєстрації товарних знаків. 
 
При Львівській ТПП діє Генеральне представництво Міжнародного Познанського Ярмарку (Познань, 

Польща) та Представництво Міжнародного Ярмарку вживаних верстатів та обладнання RESALE 

(Карлсруе, Німеччина). 
 
Крім цього при Львівській ТПП створено ТРЕТЕЙСКИЙ СУД - альтернативний судовий орган для 

вирішення господарських спорів між суб’єктами підприємницької діяльності. 
 
Львівська торгово-промислова палата є співорганізатором відомих заходів: 
 Міжнародного Економічного Форуму; 
 Міжнародного Туристичного Форуму; 
 конкурсу «Обличчя міста» ; 
 конкурсу «Інвестор року». 

 
Керівний склад Львівської ТПП:  Афтанас Дмитро Дмитрович – президент;  Пукальський Юрій 

Мрославович – перший віце-президент; Хусточка Олег Маркович – віце-президент. 
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